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Maiadréd A:n se LU-hajotelma, missd matriisin L diagonaalialkiot ovat ykkosid. Ratkaise tdmén
LU-hajotelman avulla yht#loryhmi AZ = (4,7,20)7.

2. a) Vektorijoukko S = {(0,1,0,0),(1,0,1,0),(0,1,0,2),(1,0,2,0)} on lineaarisen vektoriavaruu-
den R* kanta. Vektorin % koordinaatit kannassa S ovat 1, —2,5 ja 0. M#sria vektorin 4 koor-
dinaatit luonnollisessa kannassa.

b) Kuvankisittelyssd kierto ja venytys ovat lineaarisia muunnoksia. Muodosta muunnoksen (kan-
nalta E = {7, 7, k} kannalle E) matriisi, kun kuvaa aluksi kierretéién kulman % verran k-akselin
ympéri vastapéivadn (katsottuna k-akselin positiiviselta puoliakselilta origoon piin), sen jél-
keen venytetéén i-akselin suunnassa 3 kertaiseksi ja lopuksi venytetddn j-akselin suunnassa 4

kertaiseksi.
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aste, nulliteetti, ydin ja ytimen kanta.
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a) Maédrdaa A:n ominaisarvot ja kaikki ominaisvektorit. (4p)
b) Kéyttdmalla hyvaksi matriisin A diagonalisointia méédrai ainakin yksi matriisi B, joka toteut-
taa ehdon B® = A. (2p)
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